

**I N F O R M A C J A**  
**o skierowanych zapytaniach do SWZ**  
**i odpowiedzi Zamawiającego na przedmiotowe zapytania**

Dotyczy: **Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego**  
Numer sprawy: **SPDiMN.271.1.2022**  
Nazwa zadania: **Przebudowa istniejącego obiektu w zakresie niezbędnym do utworzenia mieszkań wspomaganych w ramach projektu pn. Utworzenie Centrum Wsparcia Rodziny w Blunakach na potrzeby usług społecznych**

1. Niniejszym Zamawiający zawiadamia, że w prowadzonym postępowaniu, w dniu 20.06.2022r., t.j. w terminie o którym mowa w art. 284 ust. 2 ustawy PZP - wpłynęły zapytania od Wykonawcy, do treści zapisów zawartych w Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).
2. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 w/w ustawy, Zamawiający przedstawia treść zapytań wraz z odpowiedziami na te zapytania:

**Pytanie 1:**

Czy Wykonawca, który odbył wizję lokalną w pierwszym postępowaniu Nr sprawy TI.271.33.2022, musi ponownie odbyć wizję lokalną?

**Odpowiedź:**

Jeżeli Wykonawca przeprowadził wizję lokalną w postępowaniu Nr TI.271.33.2022 (obejmującym zamówienie w zakresie analogicznym jak postępowanie prowadzone obecnie), nie musi ponownie odbywać wizji lokalnej. Jako potwierdzenie odbycia wizji (zgodnie z wymogiem SWZ), należy wraz z ofertą przedłożyć stosowny dokument, uzyskany w trakcie postępowania Nr TI.271.33.2022.

**Pytanie 2:**

Czy odpowiedzi zamieszczone w pierwszym postępowaniu są wiążące również w tym?

**Odpowiedź:**

Odpowiedzi i wyjaśnienia do SWZ, udzielone w postępowaniu Nr TI.271.33.2022, zostały uwzględnione w postępowaniu prowadzonym obecnie. Ich treść została zawarta w pliku pn. Informacje uzupełniające do OPZ, stanowiącym integralną część Załącznika nr 10 do SWZ.

3. Działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający stwierdza, że powyższe wyjaśnienia do treści SWZ, nie wymagają dodatkowego czasu na wprowadzenie zmian w ofertach Wykonawców i w związku z tym **pozostawia bez zmian** pierwotnie ustalony **termin składania ofert** tj. do dnia **30 czerwca 2022r.**, do godz. **10.00**.

Halina Gierała  
Prezes Zarządu SPDiMN  
Kierownik Zamawiającego